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Pravidla a podmínky Fondu DofE pro účastníky 
programu neformálního vzdělávání a učení 
Mezinárodní cena vévody z Edinburghu a pro 
místní centra DofE 

 

Co je Fond DofE 

Rámcový program neformálního vzdělávání a učení Mezinárodní cena vévody z Edinburghu 
(dále jen “DofE”) je otevřený všem mladým lidem od 14, resp. 13 do 24 let bez rozdílu. Fond 
DofE spravuje The Duke of Edinburghs International Award Czech Republic Foundation, 

o.p.s., IČ:29143462 se sídlem Benediktská 690/7, Staré Město, 110 00 Praha 1 (dále také jen 
„Národní centrum“ či „NC“).  
 

Fond DofE je partnerským fondem, do kterého přispívají dárci za účelem přímé finanční 
podpory účastníků DofE a místních DofE center (dále také jen „DC“). DofE centrum realizuje 

program DofE na základě Smlouvy o spolupráci uzavřené s Národním centrem. 
Fond DofE tak umožňuje: 

- zpřístupnit rámcový program DofE všem účastníkům bronzové, stříbrné a zlaté úrovně 
DofE s respektem k jejich odlišným výchozím podmínkám, s cílem snížit nerovnost v 
neformálním vzdělávání, s respektem k jejich tempu, kterým plní své cíle, s respektem 

k tomu, jaké dílčí kroky si zvolili na této dobrodružné cestě; 

- rozvíjet rámcový program DofE na místních DofE centrech s cílem zvýšení dostupnosti 
a kvality neformálního vzdělávání ve všech regionech Česka a s důrazem na 
udržitelnost a komunitní přesah podporovaných aktivit místního DofE centra. 

 

Fond DofE vyhlašuje celoroční výzvu zaměřenou na podporu účastníků DofE, kteří mohou 
získat finanční příspěvek nezbytný k plnění aktivit v rámci bronzové, stříbrné a zlaté úrovně 
DofE. Žádosti přijímáme průběžně a do vyčerpání rozpočtu na daný kalendářní rok. Žádosti 
do této výzvy mohou podávat samotní účastníci DofE i jejich DofE centra. 

Dále Fond DofE vyhlašuje dvakrát ročně výzvu (jarní a podzimní výzva) zaměřenou na 
podporu místních DofE center a jejich projektů. Žádosti přijímáme vždy do termínu uvedeného 
ve výzvě a do vyčerpání rozpočtu na daný kalendářní rok. Žádosti podávají DofE centra. O 
termínech jednotlivých výzev jsou prostřednictvím e-mailu informováni všichni koordinátoři 
DofE center, informace jsou také zveřejněny na webu https://www.dofe.cz/fond-dofe.  

Žádosti jsou hodnocené nezávislou hodnotící komisí složenou ze zástupců Národního centra 
DofE (dále také jen „Národní centrum“ či „NC“) a partnerů Fondu DofE.  
 

Základní podmínky pro poskytnutí finančního příspěvku z Fondu DofE: 
 

https://www.dofe.cz/fond-dofe
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1. Fond DofE je určen pro účastníky DofE a DofE centra, která splní požadavky dané 
výzvy, důraz je kladen na snižování nerovnosti v přístupu k neformálnímu vzdělávání 
v rámci DofE a zvyšování dostupnosti DofE ve všech regionech Česka. 

2. Podpora z Fondu DofE může být udělena pouze žadatelům, tj. účastníkům DofE a 

DofE centrům, která jsou evidována Národním centrem.  
3. Způsobilá jsou pouze ta DofE centra, která naplňují Smlouvu o spolupráci a mají 

splněné veškeré závazky vůči Národnímu centru (zaplacené faktury, vyrovnání 
závazků z předchozích výzev Fondu DofE a podobně). 

4. Žádosti o příspěvek se podávají výhradně prostřednictvím online formuláře na webu 
https://www.dofe.cz/fond-dofe.  

5. Žádosti o podporu účastníků DofE podávají samostatně účastníci DofE, resp. do 18 

let věku účastníka DofE podává žádost jeho zákonný zástupce, nebo prostřednictvím 
svého DofE centra. 

6. Žádosti o podporu projektů DofE center podávají samotně DofE centra. 

7. Maximální výše příspěvku je stanovena pro každou oblast podpory, tj. žádost 
účastníka DofE a žádost DofE centra. Příspěvek nemusí být přidělen v požadované 
výši, hodnotící komise může rozhodnout o krácení požadované finanční podpory v 
závislosti na věcném hodnocení žádosti i stavu čerpání alokace Fondu DofE na daný 

kalendářní rok. Dále může být finanční podpora krácena těm DofE centrům, která 
čerpají finanční podporu některého z partnerů Národního centra, např finanční 
podpora krajského úřadu na základě memoranda. Více na https://dofe.cz/jak-dofe-

financovat.  

8. Příspěvek je poskytován výhradně na neinvestiční výdaje a lze ho čerpat pouze v 
souladu se schváleným účelem, uvedeným ve smlouvě o nadačním příspěvku. 

9. Na finanční příspěvek z Fondu DofE není právní nárok. 
10. V rámci Fondu DofE mohou být vyhlašovány mimořádné výzvy. 

Fond DofE pro účastníky 
Účastníci mohou žádat o finanční podporu z Fondu DofE samostatně nebo prostřednictvím 
svého DofE centra. Žádat mohou o příspěvek na jakoukoliv aktivitu v rámci programu DofE, 
tj. oblast rozvoje dovednosti, pohybu, dobrovolnictví, expedici, nebo rezidenční projekt. Do 

žádosti pak účastník uvede, na co, v jaké oblasti a v jaké výši žádá. 

Kdo může podat žádost 
Žádost do Fondu DofE pro účastníky může podat žádost: 

- účastník, který plní bronzovou, stříbrnou nebo zlatou úroveň DofE sám (platí pro 
účastníky DofE nad 18 let); 

- účastník, který plní bronzovou, stříbrnou nebo zlatou úroveň DofE prostřednictvím 
svého zákonného zástupce (platí pro účastníky DofE do 18 let); 

- účastník, který plní bronzovou, stříbrnou nebo zlatou úroveň DofE prostřednictvím 
svého DofE centra (případně DofE online). 
 

https://www.dofe.cz/fond-dofe
https://dofe.cz/jak-dofe-financovat
https://dofe.cz/jak-dofe-financovat
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Účelem Fondu DofE je zpřístupnit neformální vzdělávání v rámci DofE všem mladým lidem 
bez rozdílu. Z toho důvodu je Fond DofE pro účastníky zaměřen na podporu znevýhodněných 
účastníků, pro které by mohla být finanční situace rodiny/domácnosti bariérou k plnění aktivit 
v rámci DofE. Míru znevýhodnění, tedy oprávněnost žadatele, uvádí do žádosti 1/ sám 
žadatel, případně jeho zákonný zástupce, nebo 2/ vedoucí a/nebo koordinátor DofE centra, 
přičemž finanční situace domácnosti nemusí být jediným kritériem, které je posuzováno. Do 
žádosti o podporu uvede vedoucí či koordinátor DofE centra slovní zdůvodnění zařazení 
žádosti daného účastníka. 

Na co je možné žádat 
Počítáme s tím, že žádosti budou pestré stejně jako aktivity účastníků DofE. Příspěvek může 
být použit na úhradu kurzovného, dopravy do místa výkonu aktivity, materiálního vybavení 
nezbytného k výkonu aktivity, ubytování, stravy či pojištění po dobu expedice či rezidenčního 
projektu. Do žádosti se uvádí, k jaké aktivitě v rámci jaké oblasti se požadovaná částka váže. 
Musí být konkrétně specifikováno, na jaké výdaje související s plněním programu DofE bude 
finanční příspěvek využit. 

Jaká je výše podpory 

- účastník bronzové úrovně může požádat o příspěvek do výše 10 tis. Kč 

- účastník stříbrné úrovně může požádat o příspěvek do výše 10 tis. Kč 

- účastník zlaté úrovně může požádat o příspěvek do výše 15 tis. Kč 

Celkem tedy může účastník získat finanční podporu ve výši 35 tis. Kč. 

Jak požádat o příspěvek 

Žádosti se podávají výhradně prostřednictvím online formuláře na https://www.dofe.cz/fond-

dofe. DofE centrum může do jedné žádosti zahrnout libovolný počet účastníků DofE. Žádosti 
účastníků přijímáme celoročně. Uzávěrka je průběžná, hodnotící komise projekty hodnotí v 
rozmezí několika měsíců, většinou třikrát ročně. Žádosti přijímáme do vyčerpání rozpočtu a 
také se vždy dozvíte, kdy je aktuální uzávěrka před zasedáním hodnotící komise. 

Jak probíhá hodnocení žádosti 
Hodnocení žádostí je dvoukrokové: 

1. Hodnocení formálních náležitostí a hodnocení přijatelnosti, které provádí 
koordinátor/ka Fondu DofE. Hodnotí se správnost vyplnění žádosti a soulad s výzvou 
Fondu DofE. Koordinátor/ka může žádost vrátit 1x k přepracování/doplnění. 

2. Věcné hodnocení žádosti, které provádí pětičlenná hodnotící komise sestavená ze 
zástupců NC, člena dozorčí rady a partnerů Fondu DofE. Hodnotí kvalitu zpracování 
žádosti, potřebnost a přínos pro konkrétního účastníka. 

 

Při hodnocení žádostí účastníků komise přihlíží také k předešlým žádostem účastníka a k jeho 
dosavadnímu plnění programu DofE. 

https://www.dofe.cz/fond-dofe
https://www.dofe.cz/fond-dofe
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Jak se dozvím výsledky hodnocení 
Výsledky hodnocení žádostí podaných do Fondu DofE do termínu uzávěrky jsou zveřejněny 
nejpozději do šesti týdnů od uzávěrky dané výzvy na webu www.dofe.cz/fond-dofe a dále je 
emailem o výsledku informován 1/ účastník DofE, případně jeho zákonný zástupce, nebo 2/ 
vedoucí a/nebo koordinátor DofE centra.  
Po rozhodnutí komise přidělit příspěvek bude podepsána darovací smlouva mezi Národním 
centrem (tj. dárce) a 1/ účastníkem DofE, případně jeho zákonným zástupcem, nebo 2/ 
příslušným DofE centrem (tj. obdarovaný). Po obdržení podepsané smlouvy ze strany 
obdarovaného zašle Národní centrum 100 % výše příspěvku na bankovní účet uvedený v 

darovací smlouvě. 

Jak příspěvek čerpat a vyúčtovat 
Podmínky čerpání příspěvku jsou uvedeny v darovací smlouvě, kterou uzavírá Národní 
centrum s příjemcem příspěvku. Příspěvek je možné čerpat nejdéle 6 měsíců od podpisu 
darovací smlouvy. Náklady jsou časově uznatelné už od data podání žádosti. Nedočerpanou 
část příspěvku do výše 10 % schváleného příspěvku je možné po dohodě s 
koordinátorem/kou Fondu DofE vyčerpat na dodatečné aktivity spojené s plněním DofE. Např. 
schválen byl příspěvek ve výši 8 tis. Kč na úhradu kurzovného a sadu map. Jelikož se podařilo 
mapy sehnat levněji z druhé ruky, žadateli zůstala částka 300 Kč nedočerpaná. Tuto může 
použít na nákup sady na vaření na expedici. Pokud nedočerpal částku vyšší než 10 % 

schváleného příspěvku, tak tuto částku po dohodě s koordinátorem/kou Fondu DofE vrátí zpět 
na účet Národního centra DofE uvedený v záhlaví darovací smlouvy. 

Nejpozději 1 měsíc po ukončení čerpání příspěvku je účastník povinen odevzdat Národnímu 
centru závěrečnou zprávu, která má podobu krátkého resumé (v max. rozsahu 1 500 znaků) 
a soupisky nákladů, které byly uhrazeny z příspěvku. K soupisce účastník doloží také skeny 
dokladů, aby tak prokázal účelově správné využití příspěvku na aktivity v rámci DofE. Součástí 
závěrečné zprávy je taktéž 1 fotografie, případně 1 video, z plnění aktivit DofE, kterých se 
žádost týkala. Přijetím příspěvku se účastník zavazuje zajistit souhlas dotčených osob s 

publikováním fotografie na webových stránkách a sociálních médiích Národního centra, 

Mezinárodní nadace programu DofE a partnerů Fondu DofE. 
V případě nedodání úplné závěrečné zprávy nebo v případě jiného porušení těchto Pravidel 
a podmínek nemusí být od účastníka přijata další žádost do Fondu DofE. Závěrečná zpráva 
včetně vyúčtování se podávají prostřednictvím elektronického formuláře zveřejněného na 
webu  https://www.dofe.cz/fond-dofe. 

Ve výjimečných případech je možné požádat Národní centrum o změnu v předmětu čerpání 
a období čerpání. Žádosti o změnu je nutné podat na email fond@dofe.cz dříve, než ke změně 
dojde. Změna podléhá schválení koordinátora/ky Fondu DofE. 
 

Fond DofE pro DofE centra 

Cílem podpory DofE center prostřednictvím Fondu DofE je rozvíjet rámcový program 
neformálního vzdělávání Mezinárodní cena vévody z Edinburghu (DofE) na místních DofE 
centrech, zvyšovat dostupnost a kvalitu neformálního vzdělávání ve všech regionech Česka 

http://www.dofe.cz/fond-dofe
https://www.dofe.cz/fond-dofe
mailto:fond@dofe.cz
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s důrazem na udržitelnost a komunitní přesah podporovaných aktivit místního DofE centra. 
DofE centrum, které má zájem o získání finančního příspěvku na realizaci projektu s podporou 
Fondu DofE, může přihlásit svůj projekt do jedné ze dvou výzev Fondu DofE v průběhu 
kalendářního roku.  

Kdo může podat žádost 
Žádost do výzvy pro DofE centra může podat DofE centrum, které: 

- naplňuje Smlouvu o spolupráci s Národním centrem DofE; 

- má splněné veškeré závazky vůči Národnímu centru DofE; 

- má alespoň 2 proškolené vedoucí DofE. 

Na co je možné žádat 
Projekt DofE centra má za cíl zvýšení dostupnosti rámcového programu DofE, zvýšení 
přístupnosti DofE pro všechny mladé lidi ve věku 14, resp. 13 až 24 let bez rozdílu a zvýšení 
kvality a užitku DofE pro jeho účastníky i dospělé vedoucí a koordinátory DofE. Zaměření 
projektu může být skutečně široké, může jít o uspořádání charitativního běhu, swapu s 

oblečením, osvětové akce o udržitelné módě pro spolužáky, uspořádání besedy o rovnosti na 

pracovním trhu, organizování kutilské “opravárny” a mnoho dalších aktivit. Každý projekt by 
pak měl zohledňovat specifické cíle, kterými jsou: 

- UDRŽITELNOST: plnění jednoho či více Cílů udržitelného rozvoje (SDGs); 
- KOMUNITA: posílení vztahu s místní komunitou DofE centra a její aktivní zapojení do 

realizace programu či osvěty; 

- ROVNOST: snížení nerovnosti v přístupu k neformálnímu vzdělávání a zapojování 
znevýhodněných mladých lidí do DofE; 

- ZAPOJENÍ: posílení role účastníka, který se aktivně podílí na plánování a realizaci 

projektu. 

 

Součástí žádosti je popis projektu, kde žadatel jasně popíše cíl, plánované aktivity, výstupy a 
náklady spojené s realizací aktivit a realizační tým projektu. Náklady zahrnuté v rozpočtu 
projektu se mohou týkat pronájmu prostor, nákupu drobného vybavení, odměn pro další 
spolupracující osoby, propagace projektu apod. Výčet nákladů je pouze příklad, pokud si 
nejste jistí, obraťte se na koordinátora/ku Fondu DofE na e-mail fond@dofe.cz. Uznatelné 
náklady jsou takové náklady, které vznikly výhradně v průběhu realizace projektu. Příspěvek 
není možné použít na náklady, které nejsou uvedené v rozpočtu projektu a které vznikly před 
zahájením realizace projektu. 
Neuznatelné náklady jsou takové náklady, které nejsou uvedené v rozpočtu projektu, tedy 
nejsou přímo spojené s jeho realizací, dále náklady, které vznikly před a po období realizace 
projektu.  

Jaká je výše podpory 

DofE centrum může získat finanční příspěvek na 1 žádost až do výše 25 tis. Kč v 1 
kalendářním roce. DofE centrum si tedy vybere, do jaké výzvy Fondu DofE v daném roce podá 

žádost. 

https://osn.cz/osn/hlavni-temata/cile-udrzitelneho-rozvoje-sdgs/
mailto:fond@dofe.cz
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Jak požádat o příspěvek 

Žádosti se podávají výhradně prostřednictvím online formuláře na https://www.dofe.cz/fond-

dofe. DofE centrum může do jedné žádosti zahrnout pouze 1 projekt. Žádosti DofE center 
přijímáme vždy po vyhlášení výzvy do termínu uzávěrky, tj. zpravidla 3x ročně. Žádosti 
přijímáme do vyčerpání rozpočtu. 

Jak probíhá hodnocení žádosti 
Hodnocení žádostí je dvoukrokové: 

3. Hodnocení formálních náležitostí a hodnocení přijatelnosti, které provádí 
koordinátor/ka Fondu DofE. Hodnotí se správnost vyplnění žádosti a soulad s výzvou 
Fondu DofE. Koordinátor/ka může žádost vrátit 1x k přepracování/doplnění. 

4. Věcné hodnocení žádosti, které provádí pětičlenná hodnotící komise sestavená ze 
zástupců NC, 1 člena dozorčí rady NC a partnerů Fondu DofE. Hodnotí kvalitu 
zpracování žádosti, potřebnost a přínos, finanční efektivitu a udržitelnost. Specifickými 
kritérii hodnocení je soulad s Cíli udržitelného rozvoje, míra zapojení místní komunity 
a snaha o snížení nerovností v přístupu k neformálnímu vzdělávání. 

 

Při hodnocení žádostí DofE center komise přihlíží také k předešlým žádostem DofE centra. 

Jak se dozvíme výsledky hodnocení 
Výsledky hodnocení žádostí podaných do Fondu DofE do termínu uzávěrky jsou zveřejněny 
nejpozději do šesti týdnů od uzávěrky dané výzvy na webu www.dofe.cz/fond-dofe a dále je 
emailem o výsledku informován vedoucí a/nebo koordinátor DofE centra.  
Po rozhodnutí komise přidělit příspěvek bude podepsána darovací smlouva mezi Národním 
centrem a příslušným DofE centrem. Po obdržení podepsané smlouvy ze strany 
obdarovaného DofE centra zašle Národní centrum DofE 100 % výše příspěvku na bankovní 
účet DofE centra uvedený v darovací smlouvě. 

Jak příspěvek čerpat a vyúčtovat 
Podmínky čerpání příspěvku jsou uvedeny v darovací smlouvě, kterou uzavírá Národní 
centrum DofE s DofE centrem. Příspěvek je možné čerpat nejdéle 12 měsíců od podpisu 
darovací smlouvy. Náklady jsou časově uznatelné nejdříve od data podání žádosti a 
nejpozději s koncem období realizace projektu. Nejpozději 1 měsíc po ukončení čerpání 
příspěvku je účastník povinen odevzdat NC závěrečnou zprávu, která má podobu zhodnocení 
realizace projektu (v max. rozsahu 1 A4) a vyúčtování. Vyúčtování má podobu: 

- přehledu čerpání rozpočtu a 

- výsledovky dokladově či jiného účetního výstupu, ze kterého bude jasné, jaké náklady 
byly hrazeny z Fondu DofE. Příspěvek z Fond DofE a náklady by měly být v účetnictví 
žadatele řádně označeny. 

Žadatel je povinen uchovat daňové doklady k čerpání rozpočtu uchovat a na vyžádání 
předložit Národnímu centru DofE. 
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Nedočerpanou část příspěvku do výše 10 % schváleného příspěvku je možné po dohodě s 
koordinátorem/kou Fondu DofE vyčerpat na dodatečné aktivity spojené s plněním DofE. Např. 
schválen byl příspěvek ve výši 18 tis. Kč na úhradu pronájmu stanu a vybavení pro osvětovou 
akci. Jelikož se podařilo část vybavení sehnat darem, žadateli zůstala částka 1 000 Kč 
nedočerpaná. Tuto může použít na odměnu pro odborníka, který povede osvětovou část 
programu, nebo na propagaci projektu a DofE centra. Pokud nedočerpal částku vyšší než 
10 % schváleného příspěvku, tak tuto částku po dohodě s koordinátorem/kou Fondu DofE 
vrátí zpět na účet Národního centra DofE uvedený v záhlaví darovací smlouvy. 
 

V případě, že DofE centrum nebude realizovat projekt v souladu se schválenou projektovou 
žádostí a v souladu se schváleným rozpočtem, či jakkoliv jinak poruší tato Pravidla a 

podmínky, může být vyzván Národním centrem DofE k vrácení celé či poměrné části 
příspěvku. 
 

V případě nedodání úplné závěrečné zprávy nebo v případě jiného porušení těchto Pravidel 
a podmínek nemusí být od DofE centra přijata další žádost do Fondu DofE. Závěrečná zpráva 
včetně vyúčtování se podávají prostřednictvím elektronického formuláře zveřejněného na 
webu https://www.dofe.cz/fond-dofe. 

 

Ve výjimečných případech je možné požádat Národní centrum DofE o změnu v předmětu 
čerpání a období čerpání. Žádosti o změnu je nutné podat na email fond@dofe.cz dříve, než 
ke změně dojde. Změna podléhá schválení koordinátora/ky Fondu DofE. 

Jak dát o projektu vědět 
DofE centrum, které získalo finanční podporu projektu z Fondu DofE je povinno na všech 
materiálech souvisejících s podpořeným projektem uvést, že byl projekt podpořen z Fondu 
DofE uvedením této věty “Projekt je podpořen z Fondu DofE pro účastníky programu 
neformálního vzdělávání a učení Mezinárodní cena vévody z Edinburghu a pro centra DofE” 
a na viditelné místo umístit logo DofE, které je spolu s Manuálem k propagaci DofE centra ke 

stažení na webu www.dofe.cz. V příspěvcích na sociálních sítích použije DofE centrum u 
zprávy z realizace projektu označení @dofeczech. 
  

DofE centrum dodá nejpozději spolu se závěrečnou zprávou Národnímu centru 5 fotografií a 
1 video (v rozsahu max. 3 minuty, ve formátu na výšku) dokumentující podpořený projekt. O 
projektu je také povinno zveřejnit alespoň jeden článek či příspěvek na webu, sociálních sítích, 
novinách či televizním vysílání.   
  

Kontaktní osoba za Národní centrum DofE: 
Ester Kaňovská 

ester.kalafus@dofe.cz 

fond@dofe.cz 

+ 420 601 090 534 

 

Tato Pravidla a podmínky jsou platná od 16. 9. 2024. 
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